三角鲁晓报 B 欧洲杯 04

2012欧洲杯特刊

在绿茵场上,意大利永远都是夺冠热门,从来没有人知道,冷静的他们会在什么时候爆发。为了 近距离接触一下意大利队,本报记者特意奔赴克拉科夫,对意大利队进行了一次全方位的探营。

冠军之心 "意"犹未尽

本报记者探营意大利队驻地

本报特派记者 胡建明

巴神是个话痨

这是意大利队抵达波兰后的 第三堂训练课,也是首堂公开训练 课。意大利队的黑人球员,也是最 麻烦的"巴神"巴洛特利始终是最 显眼的,绝不仅仅因为他黝黑的皮 肤和染成黄色的莫西干发型。除了 首先出场训练的门将,巴洛特利最 先走出更衣室,与队友随意的几次 传球便引来看台上相机快门的大

巴神就是气场强,坏小子卡 萨诺在他面前都显得特别低调, 中规中矩地进行带球热身活动。 只见巴洛特利一会儿将球挑高, 一会儿扬起后脚跟停球。大家围 成一圈压腿时,无论是皮尔洛还 是卡萨诺,都动作整齐地伸出腿 来压,唯有巴洛特利,左脚踩在球 上系鞋带,一会儿又换成右脚,嘴 还不闲着,一直跟旁边的人搭讪。 15分钟热身结束后,大家都等待 着普兰德利布置接下来的训练任 务,巴神则跑进了球员通道,1分 钟之后出来,听主帅讲话时,这个 话痨的嘴巴终于停了下来。

全体球员禁欲

无论是克拉科夫市、萨维奇

卡镇还是图卢瓦卡酒店,都算得 上波兰最美的地方,无数恋人在 此流连忘返,但意大利人却不得 不在如此美景中,收起自己浪漫

太太团被隔离开来,队员完 全处于"修行"状态。在普兰德利 看来,尽管战斗即将打响,但他 们的备战并非尽善尽美。"球队 在演练新战术,普兰德利是典型 的战术狂。"意大利国家电视台 的跟队记者透露,普兰德利希望 意大利队能够在本届欧洲杯上 采用更加开放的战术,"阵型可 能会被改为352,一个意大利几 乎没有打过的阵型。'

上午的训练之后,队员尚且 还乘车到市区透了透气;下午,普 兰德利干脆就将训练安排在了酒 店边的球场,内容依然是战术演 练。按照普兰德利的执教风格,在 这样的大赛中,每场比赛都会根 据对手的情况对战术进行调整, 估计意大利的靓仔们在此期间将 很难得到与女友或太太亲密的机 会。从球队集合出发算起,如果他 们能打进决赛,这段"失恋"的时 间刚好33天。

拿下西班牙冲冠

普兰德利如此治军,队员却毫

无怨言,因为大家都知道,刚刚曝 光的"赌球门",很可能继"电话门" 之后,再度给意大利足坛造成致命 打击,队员们必须靠自己的双脚, 来拯救意大利足球。偏在这个关键 时刻,意大利因为北部地震,一场 重要的热身赛不得不被迫取消,北 京时间11日凌晨0点,意大利在首 场小组赛中更是将迎来卫冕冠军

也许是为了刺激队员的士气, 训练之前意大利队特地组织球员 参观了位于克拉科夫郊区的奥斯 维辛集中营,这些见惯了大世面的 小伙子们悲伤地表示,"我永远不 会忘记。"的确,虽然担子似乎越来 越重,但意大利人的勇气却越来越 足,"我们并不惧怕任何对手,我相 信困难反而会激发我们的斗志,让 球队走得更远,就像2006年那样。" 曾在巴萨效力多年的中场大将莫 塔表示,"我们曾在去年的友谊赛 中击败过西班牙,首战我们同样会 加强进攻,力争拿下西班牙。'

作为国家队的新人,吉亚切 里尼的决心却更大,"我相信我们 会走到最后,然后捧起金杯。"吉 亚切里尼认为,他所效力的尤文 能够成为欧洲五大联赛唯一的整 个赛季不败的冠军球队,他的意 大利队同样能够做到。

(华沙6月8日电)



意大利队虽然 没几个帅哥,但 打扮一下还是 挺养眼的 东方IC供图

脑子都是古怪

"布冯是个宅男,皮尔洛不爱说话"

同行眼中的意大利队

本报特派记者 胡建明

当天的"蓝色之家"中安排有两 个新闻发布会,于是许多意大利同 行也都在自己的"大本营"中等待 着,闲来无事,也难得遇上如此密集 的"英语人口",一阵狂侃又开始了。

记者首先采访了一位在欧足 联官方网站工作的意大利同行,他 谈到了目前意大利国内对这支蓝 衫军团的普遍态度:小组一定可以 出线,但是未来很难说,"要看遇到 哪支球队了。

一个很内涵的问题是,本届欧 洲杯之前和2006年世界杯之前,意 大利国内都爆发了赌球案,2006年 世界杯顶着巨大压力的意大利最 终夺冠,那么今年的欧洲杯呢?

"这是两个概念,不能这样比 较,那时候的意大利阵容非常强大, 对于夺冠,我们一点也不意外。"

而意大利国家电视台的一位 帅哥简直可以算是口若悬河,他不 仅谈到了对里皮来中国执教的看

法,还介绍了许多意大利核心球员 的"小秘密",他说,"全意大利都知 道里皮去中国的事情,我们相信,他 不是为了钱,可能是想赢得新的挑

"布冯是个宅男,没有比赛的 时候,就喜欢和家人呆在一起;皮 尔洛则是个更严肃的人,不爱说 笑,甚至不爱说话;巴洛特利?好 吧,我承认,没有人知道他在想什 (华沙6月8日电)

MID



棋院总部 地址:经十路 16122 号大众日报社院内综合楼 4 楼 西部基地 地址:济南市中区刘长山路 40 号新东方商务宾馆院内

(阳光 100 南边银座店往西 500 米); 咨询电话 : 0531-86689112 官方网站 : www.qiziw.com

棋院本部

棋 7月9日开课每周1、3、5上午09:00~11:30 国际象棋 7月9日开课 每周1、3、5上午09:00~11:30 中国象棋 7月10日开课 每周 2、4上午8:30~10:10

周日下午14:00~15:40

中国象棋提高班 每周日上午9:00~11:00 国际跳棋 7月7日开课 每周六下午 14:00~15:40

西部基地

围棋、国际象棋、中国象棋均可插班。围棋联系电话:13969083322



- 全国首家新闻媒体创建的棋院,全国棋类培训首选品牌。 • 培养出 40 多名全国青少年冠军和世界冠军,四支甲级职业棋队 30 多名专业选手 ●拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵林刚九段、崔灿五段、潘文军三段,国际象棋童渊铭国际大师、赵骏特技大师、周敏国家大师等
- 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵鈞以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷玉等多名优秀棋手 •业余教练围棋马毅6段、汪禄6段、阚颢5段、时志勇5段、刘真5段,国际象棋著名教练师淑华、张家洲,象棋大师侯召忠、张秀忠等